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1. Iorazaru ma je marpuna A = 0 2 -3 IOUjarOHAJHOT TUIA W OAPEOUTU OUjaroHAJHY MaTpuily D u
1 1 -1

uEBepTUOMIHY MaTtpuny P Tako ma je D = P71AP.

2. Hexka je L nuneapuu omepatop BEKTOPCKOr mpoctopa V mumensuje 4 Han momem R oapeben maTpurom
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y OmHOCY Ha Heky 0a3y e = [eq, 3, €3, €4] TOr IpocTODA.
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Onpenutu MuHUMAJIHU TOJUHOM omeparopa L. Ila au je omeparop aujaronasan?
Hahu marpumny omeparopa G = L — 2] y omaocy Ha 6a3y e. Ila su je omeparop G HUIANOTEHTAH?

Onpenutu Gap jemny 6asy jesrpa suHeapHor omeparopa G M JONYHUTU je BEKTOpUMA u W U OO0 Dase Iesor
npoctopa V.

Hokaszaru ma Bexkropu f1 = G(u), fo = u, f3 = G(v), fi = v ompebyjy 6a3y mpocropa V m mahu marpumry
npecankaBama Gy omHocy Ha 6a3y f.

Onpenuru marpurty B npecaukaBama L y omHocy Ha 0a3y f kao m 6ap jemHy mHBEepTUOMIHY MaTpuiy P Tako
na je B= P lAP.

[MosraTo je ma je kapakrepucTwyany monuroM MaTpuie A jemmar pa(\) = (A—1)3(A—2)*, a MuBUMaTEE TOTHHOM
jemnak pa(A) = (A —1)(\ —2)3. Oapemutu Kopaarosy $popmy oBe maTpure.

Heka je L nuueapHu omepaTop BEKTOPCKOT IpocTopa V mumensuje 10, mpu uemy je L3 = 0. Hahu sKopnanosy
dopmy oBor omepartopa (YKOJIUKO OBAKAB ONEPATOP MOCTOJU) aKO je

(6.1) dimKer L? = 8, dimKer L = 5.

(6.2) dimKer L? = 7, dimKer L = 5.

Pesyamamu he bumu objaemenu wa cajmy www.algebra.matf.bg.ac.rs.



